## 快手饼干坚果巧克力糖果怎么开通快分销?快分销开通需要什么资料 ?分享

产品名称	快手饼干坚果巧克力糖果怎么开通快分销?快分 销开通需要什么资料?分享
公司名称	河南锋浪科技有限公司
价格	.00/件
规格参数	
公司地址	河南省洛阳市洛龙区长兴街123号正大国际东区6 幢1312室
联系电话	17630359007 17630359007

## 产品详情

kuaishou饼干坚果巧克力糖果怎么开通快分销?快分销开通需要什么资料?分享

要在kuaishou开通快分销,需要先完成以下步骤:

- 1. 申请开通快分销: 在kuaishou个人中心中找到"快分销"选项,并提交申请。
- 2. 填写申请表格:填写相关信息,包括店铺信息、联系人信息等。确保填写的内容真实有效,并上传营业执照和其他证明文件。
- 3. 等待官方审核: kuaishou平台将对申请进行审核。审核时间一般为3-5个工作日。
- 4. 审核通过后,即可开通快分销权限,享受分销商品的权益和功能。

在开通快分销的过程中,需要提供以下资料:

- 1. 营业执照复印件或扫描件:需加盖公司公章。如果账hao主体为个人,则无需提供此材料。
- 2. 公司法人身份证复印件或扫描件:需提供真实姓名、身份证hao码和身份证正反两面照片。
- 3. 其他证明材料:根据具体情况可能需要提供其他证明材料,如品牌授权书、商标注册证等。

另外,想要在kuaishou销售饼干、坚果、巧克力、糖果等食品类商品,还需要满足以下要求:

- 1. 公司需要具备食品生产许可证或食品经营许可证等资质证明文件。
- 2. 对于进口食品,需要提供中华人民共和国海关进口货物报关单复印件或扫描件。
- 3. 食品需要符合国家相关标准,并具备质检报告等相关证明文件。

在满足以上要求后,可以通过kuaishou平台的快分销功能,将商品分享给其他kuaishou用户,扩大销售渠道,提高销售效果。同时,需要遵守kuaishou平台的规定和要求,确保商品的质量和安全符合相关法规和平台标准。